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Önkormányzati hírek

Közmunka programok!
Start  Munkaprogram  keretében  készül  a
szőlőhegyi út kövezése. A dűlőutat helyenként
40-50 cm vastagságban kellett  feltölteni 120–
as kővel, hogy megfelelő szilárdságot kapjon.
Amennyiben  a  120-as  kő  terítésre  került  a
tervezett  hosszban,  utána  045-ös  speciális
kővel történik a felületzárás. Az útépítés nehéz
feladat,  melyet  a  közfoglalkoztatásban
dolgozók végeznek. 
A  Start  munkaprogramnak,  illetve  az  előző
évek jó  teljesítményének  köszönhetően  újabb
útépítéshez kapcsolódó gépbeszerzést teljesíthet az önkormányzat 1.600.000 Ft értékben. 
Képviselő- testület a következő ülésen tárgyalja a gépbeszerzést. 

Közfoglalkoztatottak  dolgoznak  a  szabadtéri
növénytermesztésben,  melyben  hagymát,
fokhagymát és burgonyát termesztenek.
Az  idei  esztendőben  négy  fóliasátor  került
megépítésre  sátranként  100  m2.  Három
sátorban  paradicsompalánták  lettek  ültetve,
mely várhatóan rövidesen termőbe fordul. 
Egy  sátorban  paprikapalánták  lettek
kihelyezve,  melyben  szintén  szép  termésnek
ígérkezik.
Mindezeket  a  munkákat  az  előző  évekhez

képest, csökkentett közfoglalkoztatott létszámmal végzi az önkormányzat.

Nyári diákmunka!
Kisebb  létszám  jelentkezett  a  nyári  diákmunkára,  melyet  az  előző  évek  gyakorlatához
igazodva az idei évben is felvállalta az önkormányzat. A Képviselő- testület ezzel is segíteni
szándékozik a tanulók beiskolázását, illetve egy kis forrást biztosít a nyári üdülésükhöz.

Rafzi vendégek!
Az idei esztendőben július 18-tól 22-ig kisebb delegáció érkezik Svájci testvértelepülésünkről
Rafzból.  Jürg  Sigrist  Rafz  polgármestere,  valamint  a  Képviselő-  testületből  érkeznek  a
vendégek. A partnerkapcsolat  21 éve jött  létre.  Ez idő alatt  több Rafzi,  illetve Hetvehelyi
család között alakult ki szoros barátság. Büszkék lehetünk, hogy ilyen hosszú idő alatt nem
laposodtak el a baráti szálak, sőt erősödött.
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Hetvehelyi Építő és Szolgáltató Szociális Szövetkezet hírei!
Nyolc  dolgozója  van  a  szövetkezetnek,  akik  folyamatos
munkát  végeznek.  Erdészeti  munkában  hat  fő  dolgozik,
valamint az építészetben ketten.
Az  Okorvölgyi  Önkormányzat  megrendelése  alapján  egy
útmelletti  kereszt  került  megépítésre  a  település
Szabadságmajori útelágazásánál, melyet a szövetkezet épített.
Az előző keresztet Mikoly József Okorvölgyi lakos építette
önerőből,  melyet  az  idő  vasfoga  kikezdett  és  a  talapzat
porladásnak  indult.  Az  Okorvölgyi  önkormányzattól  szép
kezdeményezés,  hogy  egy  új  keresztet  állíttatott  a  múlt
emlékének,  üzenve  az  utókornak,  hogy  vallásos  emberek
lakják a települést, és őrzik a múlt értékeit.
Majorosi  Józsefné  esztétikai  érzékét  dicséri,  hogy
kovácsoltvas kerítést rendelt a kereszt köré. 
Az  építő  csapat  folyamatos  munkát  végez.  Kisebb  munkák,  a  házak  felújításában,
intézmények  karbantartásában,  festés,  mázolás,  külső  vakolatjavítás,  metchlakizás,
csempézés, villanyszerelés. Kültéri, valamint beltéri munkákat végeznek.
Gépi munkát végzünk a földeken, mulcsozás, szántás, rotálás, favágás, hasogatás, fűnyírás,
privát  erdőkben,  ápolás,  csemetézés  stb.  Mindezt  az  erdei  munkák  mellett  végzik  a
szövetkezet dolgozói.
Természetesen a szövetkezet tulajdonában álló telephely felújítását is végzi, melyben további
fejlesztések valósulnak meg. 

Wágner Antal polgármester

Hetvehely Község Képviselő-testülete együttérzését fejezi ki 
az elhunyt lakóink családtagjainak!

Willuth Jánosné Schaff Zsuzsanna

Nyugodjanak békében!

Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett halottunk
Willuth Jánosné

temetésén részt vettek, gyászunkban osztoztak.
Köszönjük a rengeteg szép virágot.

Gyászoló család
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Okorvölgyi hírek

Az adósságkonszolidációban  nem  részesült
önkormányzatok  támogatása  pályázaton  az
önkormányzat  1.500.000,-  Ft  támogatást
nyert.  Az  összeg  egy  részéből  a  tavalyi
évben megvalósult a forráshoz a járda és a
híd. 
A  Fennmaradó  összegből  elkészült  a  két
parkoló öböl, mely a mozgóboltban vásárlók
részére kulturált környezetet biztosít. 

Továbbá  a  közterületén  található  kereszt  is
megszépült.  Évtizedekkel  ezelőtt  egy baleset
során  eltört  keresztet  Mikoly  József
visszaépítette,  azonban  az  idő  vasfoga
kikezdte  a  homokkőből  készült  talapzatot,
ezért szükséges volt egy újat építeni. 
Az önkormányzat őseink iránti tiszteletből egy
új  keresztet  állíttatott,  melyet  kovácsoltvas
kerítéssel vett körbe. 

Az elmúlt napokban érkezett a hír, hogy egy újabb pályázatot nyert településünk, melyben az
önkormányzat épületének felújítási munkálatait tudjuk elvégezni. 
Öröm  számunkra,  hogy  a  döntéshozók  16  091  016,-Ft  támogatásban  részesítették
önkormányzatunkat.  A megkezdett  faluszépítő  programunk folytatásaként  nagy előrelépést
jelent a projekt megvalósulása. 

Majorosi Józsefné
polgármester

Rendőrségi felhívás
Varga  Zsolt  rendőr  őrnagy,  a  Szentlőrinci  Rendőrőrs  parancsnoka  felhívja  a  lakosság
figyelmét, hogy amennyiben az erdőbe gombázni indulnak, előtte jelezzék családtagjaiknak,
szomszédjaiknak, barátaiknak, hogy milyen irányban indulnak el. 
Minden esetben vigyenek magukkal feltöltött mobiltelefont. Veszélyhelyzet esetén segítséget
tudjanak hívni.
Lehetőség szerint kiskorú gyermeket ne vigyenek magukkal, mert a gyermek egy előre nem
látható helyzetben veszélybe kerülhet!
Kérjük, hogy csak olyan gombát gyűjtsenek, melynek fajtáját teljes biztonsággal meg tudják
állapítani. Bizonytalan esetben keressenek fel gombaszakértőt!

Varga Zsolt
Rendőr őrnagy

Szentlőrinci Rendőrőrs parancsnoka
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Nemzetiségi hírek

Német  Nemzetiségi  Önkormányzat  két  napos  zarándokutat  szervez  Máriazellbe  2017.
szeptember 2-3.
Részvételi  díj  6.000,-  valamint  a  Pannonhalmi  apátságba  szóló  belépő  (felnőtt  2400,-
nyugdíjas és diák 1.200,-)
Jelentkezni lehet 2017. augusztus 15-ig 50 fő erejéig a részvételi díj befizetésével Strauszné
Hell Magdolnánál vagy Horváth Lászlónénál.
Az utazás csak érvényes kártyás személyi igazolvánnyal, vagy útlevéllel lehetséges!
A részletekről a későbbiekben megbeszélést tartunk.

Strauszné Hell Magdolna elnök

Hagyományt ápolva ismét zarándokutat szervez a Roma Nemzetiségi Önkormányzat a falu
lakossága számára Máriagyűdre 2017. augusztus 20-án (vasárnap).
A zarándoklaton résztvevők számára az önkormányzat térítésmentesen biztosítja az utazást,
étkezés egyénileg.
Jelentkezni lehet Grunda Jánosnénál.

Grunda Jánosné
elnök
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Hetvehelyi Roma Nemzetiségi
Önkormányzat szeretettel meghívja a

község lakosságát a
2017. augusztus 12-én tartandó
Roma kultúra napjára a Kali Sara

emlékműnél.
Programok:
11.00 Roma himnusz, köszöntők, 

szobor avatás
12.00 Ebéd
13.00 Kulturális műsorok
20.00 Bál (02 óráig)
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Mi történt az iskolában?

Június 12-14. Az utolsó tanítási hét első három napján tanulóink osztálykirándulásokon vettek
részt. Elsőseink Pécsett jártak, a másodikosok és a hatodikosok Abaligeten, a negyedikesek
két  napra  elutaztak  Budapest-Esztergomba,  az  ötödikesek  Keszthelyen,  a  hetedikesek
Fonyódon  jártak,  nyolcadikosaink  pedig  három  napot  töltöttek  Eger  központtal  Észak-
Magyarországon.  Mindannyian  sok-sok  élménnyel  tértek  haza,  így  e  kellemes  napok
emlékeivel zárhatták az idei tanévet.

Június 17. Ismét eltelt egy tanév, melyet mi sem
jelezhet  jobban,  mint  a  Tanévzáró  ünnepség  és
Ballagás. Örömünkre szolgált, hogy idén Kalapáti
Attila Ádám tankerületi igazgató és Wágner Antal
polgármester  úr,  Kelenfiné  Barics  Rita
jegyzőasszony,  és  Horváth  Lászlóné  német
nemzetiségi  képviselőasszony  is  megtisztelte
ünnepségünket  és  beszédeikben  méltatták  a
tanítványaink  által  elért  eredményeket  és  iskola
munkáját.  Öt  ballagótól  és  a  tanévtől  vettünk
búcsút,  versekkel,  dalokkal,  búcsúbeszédekkel,  Erős  Andrea  intézményvezető  értékelte  és
hivatalosan  is  lezárta  a  tanévet,  és  szép  számú  jutalomkönyvvel  ajándékozta  meg  az  év
folyamán valamilyen területen kimagaslóan teljesítő  tanulókat,  majd utolsó mozzanataként
tanulóink  kézhez  kapták  év  végi  Bizonyítványaikat.  Tanulóink  számára  a  mai  nappal
hivatalosan is megkezdődött a Vakáció!

Június  19-22.  Alig  csengettek  ki  az  utolsó
tanítási napon, máris kezdődött német olvasó
táborunk  12  tanulóval.  Erich  Kästner  és
Janosch  műveit  „kóstolgatták”  a  gyerekek
szövegben,  filmen,  betűrejtvényben,
szójátékokban. Amikor lankadt a figyelmük,
fúrtak, faragtak, vágtak, ragasztottak, vagy a
történetek  tanulságairól  eszmecseréltek.
Ezen kívül egy napos kiránduláson is  részt
vettek  a  Hetvehelyi  Német  Nemzetiségi
Önkormányzat  anyagi  támogatásának
köszönhetően.  Tartalmas  szórakozással

töltötték az időt. Köszönjük Mária néninek és Kinga néninek a szervezést és a lebonyolítást!

Június 23. A minden évben előírtan megtartott Tanévzáró értekezleten a tantestület elvégezte
az  ilyenkor  szokásos  hivatalos-kötelező  teendőket,  így  minden  tekintetben  hivatalosan  is
befejeződött a 2016/2017-es tanév.

Június  26-30.  Június  havának  utolsó  hetében  egy  eddig  ismeretlen  indián  törzzsel
találkozhattak az arra járók a Nagy Cser környékén. A törzs a Teknősbéka-házhoz tartozik.
Csobogó Patak, Suhanó Lepke, Sötét Vadász, Fényes Angyal, Fénylő Sas, Kék Hold és Sárga
Majom, Vörös Főnök vezetésével ismerkedett Anna Jürgen: Az irokézek fia indiánregénnyel.
A regényben szereplő jó barát, kis Snap (itteni nevén KIWI kutya) is velünk töltötte az időt. A
hét minden napján valami újat tanultunk: indiánfejdíszt és tomahowkot készítettünk, hiszen az
erdőben meg kell védenünk magunkat; totemoszloppal űztük el a rontó szellemeket a tábor
területéről;  nagy  beszélgetéssel  ismertünk  meg  egymással  eddig  ismeretlen  oldalukról;
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találkoztunk egy vadlóval útközben, hát azt is megszelídítettük; indiános játékokat (Tok-ta-
pok, kavicsdobáló, rönkfutás, medvevadászat) színesítettük a napjainkat; a Teknősbéka-ház
állatát  készítettük el, amit az általunk felállított sátorra is felerősítettünk, mutatva, ez a mi
területünk; a rossz idő sem űzte el jókedvünk, hát gofrit sütöttünk és ettünk, és ettünk, ... majd
társasjátékoztunk;  a  kedvenc  állatunkat  műanyagpalackokból  készítettük  el;  élelmet  is
vadásztunk.
Nagyon-nagyon  jól  éreztük  magunkat,  mindeközben  folyton  szólt  az  indiánzene,  átadtuk
magunkat a természetnek,  olykor egyesültünk is vele!  Jó volt  egy kicsit  másnak lenni!  A
jókedvet a fényképek bizonyítják a legjobban! Reméljük, jövőre bővül a családunk, és várunk
új családokat is! Köszönjük Andi néninek a szervezést és lebonyolítást!

Bemutatkozás
Magyar Eszter vagyok, Hetvehely új védőnőjeként szeretnék bemutatkozni. 
2015 júniusában diplomáztam a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Védőnői
szakán, Kaposváron. Szentlőrincen élek és ott is dolgoztam területi védőnőként 2017. június
30-ig. 
Mindenkit  várok  szeretettel,  minden  héten  hétfőn,  kedden  és  pénteken  a  védőnői
tanácsadóban.

MEGÚJUL A FORINT!!!

A Magyar Nemzeti Bank megújított 2000 és 5000 forintos bankjegyeket
bocsátott ki, amelyek 2017. márciusától jelentek meg a

készpénzforgalomban.
A 2016. előtt kibocsátott, régi 2000 és 5000 forintos bankjegyek 2017.

július 31-ig használhatóak a készpénzes fizetések során.
Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy napi vásárlásaik során ezt

vegyék figyelembe!
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Kedves hetvehelyiek!

Szeretnék  bemutatkozni:  Takács  Viktorné,  Timi  vagyok  (mivel  sokan  ismernek  ezért
gondolom a részletesebb személyes bemutatkozásomra nincs szükség).
2017.06.12-től  kezdtem  el  dolgozni  Hetvehelyen  a  Szolgáltatóházban,  mint  közösségi
munkás. Munkáltatóm a Nemzeti Művelődésügyi Intézet.
Feladataim közé tartozik többek között:
helyi  hagyományok  feltárása,  megőrzése,  informális  beszélgetések,  igények  felmérése,
koordinálás  egyes  intézmények  között,  civil  szervezetek  munkáinak  segítése,  információk
megosztása a közösséggel, programszervezés, közösségi élet aktívabbá tétele.

Ennek kapcsán 2017.06.30-án Ungváriné Kaproncai Ágnes vezetésével el is indult a 

ZENEBÖLCSI

"Aki lehajol a gyermekekhez, görbén marad, aki közéjük telepszik, a szemükbe nézhet."
Kokas Klára

A Zenebölcsiben 0-3 éveseknek szóló ölbeli játékok, népi mondókák és népdalok közt való
kalandozás,  furulyaszóval  színesítve.  A gyermek  ebben  a  korban  a  számára  legfontosabb
személytől,  az édesanyától kapja meg a közös játék élményét.  Egymást ajándékozzák meg
önfeledt pillanatokkal, melyek mélyítik kapcsolatukat. 
A foglalkozások ingyenesek.
Az első foglalkozáson 8 picike huncutkodott, anyukájával, testvérkéjével.

Továbbra  is  minden  érdeklődőt  szeretettel  várunk,  hogy  részesei  lehessetek  egy  szuper
közösségnek!
Minden ötletet, igényt, ami a közösséget építi, szívesen veszek!

Takács Viktorné
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NYMTIT települési gyorsinfó 2017. június

Boda:  Boda  község  polgármestere  Csíkrákoson  tett  látogatást  a  2017  évi  kapcsolatok
megbeszélése végett.
Befejeződött  a  sportpálya  kerítés  építése,  mely  a  TAO  program keretében  készült  el.  A
beruházás értéke 5 millió forint volt, a kivitelezést a sellyei O és R Kft végezte.

Bakonya: Június 12-én az önkormányzat gyermeknapot szervezett, melyen légyvár, arcfestés,
lufi hajtogatás mellett sportvetélkedőkkel vártuk a gyerekeket.
A munkaügyi központ szervezésében idén is részt veszünk a diákmunka programban.
Június 26-án megkezdődött a Bakonya - Kővágótöttös közötti út felújításának első szakasza.
Július  15-én  az  önkormányzat  kirándulást  szervez Tamásiba  a  helyi  lakosok számára.  Az
utazást és a belépőt az önkormányzat fizeti.
Július hónapban a gyermekfoglalkoztatót szervezünk a gyerekek részére.

Bükkösd: A településen a nyár folyamán is zavartalanul folyik az egészségügyi és szociális
ellátás. Bükkösdön 25 gyermek szülei kértek nyári közétkeztetést, szociális formában további
65-en jutnak napi meleg ételhez a település jóvoltából.

Helesfa:  Gyermeknapi  rendezvényt  tartottunk,  június  3-án,  a  program  ügyességi  sport
versennyel kezdődött, majd kézműves foglalkozással fejeződött be a könyvtárban.
Folyamatosan zajlik településünkön a közmunka program.

Hetvehely:  A Start  Munkaprogram keretében  készül  a  szőlőhegyi  út  kövezése.  Összesen
2100 tonna kő kerül kiszállításra, valamint teregetésre. A gépi munka mellett komoly kézi erő
is szükséges, melyet a programban szereplők biztosítanak.
Július  18-tól  22-ig  Svájcból  Rafz  testvértelepülésből  látogatók  érkeznek  Jürg  Sigrist
polgármester vezetésével, valamint a Képviselő- testület tagjai és néhány vendég. A kapcsolat
21  éve  jött  létre,  azóta  kölcsönös  látogatásokon  vesznek  részt  a  képviselők,  valamint  a
települések lakói.  A tavalyi  esztendőben a Hetvehelyi Képviselő- testület  tagjai  és néhány
lakos, vettek részt az utazáson, amit az idei esztendőben viszonoznak a Rafziak.

Kővágótöttös:  Befejeződtek  az  I.  féléves  NYMTIT  felhalmozási  támogatásból  készült
fejlesztések, munkálatok, az orvosi rendelő és mellékhelyiségek, az önkormányzati folyosó,
lépcső,  járda.  A 03-s  és  188-as  Hrsz  utak,  valamint  korszerű  energiatakarékos  gázüzemű
kazánok kerültek felszerelésre az Önkormányzat és a Közösségi ház épületében. Az I félévi
működési és felhalmozási elszámolás elkészült.
Sikeresen lezajlott a Falunap ahol a község életében először díszpolgári cím átadására is sor
került.  Ezt  a  címet  Kővágótöttös  előző  polgármestere  Lévai  Sándor  kapta  elévülhetetlen
érdemei elismeréséért.
A RNÖ a nyolcadikos végzős diákoknak ajándékokat adott át ballagásuk alkalmából.

Kővágószőlős:  A  Fehér  Liliom  táncegyüttes  Finnországban  Rautióban,  Tavastkenkäben,
Oulainenben  és  Nivalában lép  fel  július  elején.  A hagyományos cigánytáncokat  bemutató
Fehér Liliom táncegyüttes, a térségben lévő falvakban lép fel, ezzel is erősítve a finn - magyar
kapcsolatokat.
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